QUALITAT S.A.

Guayaquil, 18 de mayo del 2011

19113-I93

Señor:

FAUSTO REMIGIO REDROVAN GONZALEZ

Ciudad.-

Cumplo en informar que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía QUALITAT S.A. en sesión celebrada el día martes 10 de mayo del 2011, tuvo acierto de elegirlo a usted como PRESIDENTE EJECUTIVO de la compañía, por un periodo de TRES AÑOS, que fija el Estatuto Social. Por Tanto usted tendrá la representación Legal y judicial y Extrajudicial de la misma, de manera individual y sus demás atribuciones y deberes que constan en la escritura Pública de Constitución.

QUALITAT S.A., se constituyó el 14 de junio del 1993, autorizada por el Notario Séptimo del Cantón Guayaquil, Abogado Eduardo Falquez Ayala e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 13 de julio del 1993.

Atentamente,

Priscila Moreno Hemández

Secretaria Ad-Hoc

RAZÓN: Acepto el cargo de PRESIDENTE EJECUTIVO de la compañía QUALITAT S.A., Guayaquil 18 de mayo del 2011.

FAUSTO REMIGIO REDROVAN GONZALEZ

C.C. 0994853538

Nacionalidad: Ecuatoriana

01

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veinte de Mayo del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Presidente Ejecutivo, de la Compañía QUALITAT S.A., a favor de FAUSTO REMIGIO REDROVAN GONZALEZ, a foja 45.482, Registro Mercantil número 8.986.

ORDEN: 28904









000

REVISADO POR:





AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA